

伊拉克吁安理会谴责美“暗杀”行动

全美70多个城市举行抗议示威,谴责政府在中东的军事行动

■本报驻华盛顿记者 张松

继上周下令刺杀伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”指挥官苏莱曼尼之后,美国总统特朗普6日重申不允许伊朗拥有核武器。同一天美国国防部澄清,美军不会撤出伊拉克。

特朗普6日在推特上以大写字母警告:“伊朗永远不会拥有一枚核武器!”此前一天,伊朗外交部宣布,将不再遵守《伊核全面协议》相关承诺,不再限制用于浓缩铀的离心机数量。

在中东美军处于高度戒备状态

美国有线新闻网(CNN)7日报道称,在情报显示伊朗可能以无人机袭击美军军事目标后,在中东的美军已处于高度戒备状态。美军情报显示,包括无人机和弹道导弹在内的伊朗军事装备过去几天内一直在部署之中,意味着伊朗有可能发动袭击。美军认为,其在伊拉克、科威特、阿联酋和约旦的军事基地都是伊朗可能的袭击目标。

美军6日还警告美国商船警惕伊朗可能对美国在海湾地区的海上利益发动攻击。

美国国防部6日说,美国关于驻伊拉克美军政策并无变化,目前没有从伊拉克撤军的计划。美国国防部在声明中还表示,美国将继续就打击极端组织“伊斯兰国”以及支持伊拉克安全部队等事宜与伊拉克政府保持沟通协调。

当天早些时候,有美国媒体报道,驻伊拉克美军指挥官致信伊拉克国防部长,出于对伊拉克独立主权的尊重和应伊拉克国民议会及总理的要求,由美国主导的打击“伊斯兰国”国际联盟部队将在近期重新部署,为安全、高效撤离伊拉克做准备。

该报道播出后,美国防部长埃斯珀和参谋长联席会议主席米利均向媒体作出澄清。米利在五角大楼对记者表示,这封信件只是一个草稿,不应被公开。他强调,“这封信的内容与现实不符”。

美国总统特朗普5日晚些时候表示,如果伊拉克以“不恰当”方式要求美军撤离,美国将对伊拉克实施大规模制裁。



1月7日,在伊朗德黑兰,议员在议会高喊口号。当天伊朗议会通过一项紧急决议,决定将美军、美国国防部列为“恐怖组织”。新华社发

模制裁。

伊朗称正在考虑13种报复情境

德国外交部周一宣布,将驻扎在巴格达等地的30名士兵撤回约旦和科威特。目前德国在国际联盟中派有415名士兵,其中120名驻扎在伊拉克。德国政府称,此举是国际联盟司令部做出的决定。英国、法国和德国领导人6日发表联合声明说,现在迫切需要减缓紧张局势,伊拉克发生的新危机“威胁到”多年来为稳定这个国家所作出的努力。英法德领导人呼吁伊朗“保持克制,不要采取任何新的暴力行动或者扩大事端”,使2015年伊核协议以来所作的努力发生逆转。

伊拉克谴责美国空袭伊朗高级指挥官的行动是“公然违反”美国驻伊部队的规定,是“危险的升级,可能会在伊拉克、该地区 and 全世界引发一场毁灭性的战争”。伊拉克驻联合国大使阿鲁布林6日呼吁联合国安理会谴责美国的空袭和“暗杀”行动。他还呼吁安理会确保“伊拉克不会被拖入国际和地区危机”,并防止“丛林法则”盛行。

法新社7日报道称,伊朗外长扎里夫证实,联合国秘书长古特雷斯已经通知他,华盛顿拒绝向其发放前往纽约联合国总部的签证。扎里夫表示,联合国秘书长认为,伊朗有权参加安理会本周有关伊朗问题的会议。扎里夫通过推特表示,拒绝签证违反了1947年联合国总部协定,“他们(美国)究竟担心什么?真相?”

伊朗半官方的法斯通讯社7日报道,伊朗最高国家安全委员会秘书桑卡尼7日表示,美国炸死苏莱曼尼后,伊朗正在考虑13种“报复情境”,“美国人应该要知道,目前为止委员会已经讨论了13种报复情境,哪怕是其中最轻微的方式达成共识,美国人都将经历一场历史性的噩梦”。

多家反战组织拟举行“全球抗议日”活动

在刚过去的这个周末,全美超过70个城市发生示威行动,谴责美国在中东的军事行动,呼吁政府保持克制。在纽约时报广场,一些示威者举着“没有公正,没有和平,美国滚出中东”“停止轰炸伊拉克”“不要与伊朗开战或制裁伊朗”等

标语。好莱坞著名影星简·方达则出现在白宫外的示威人群中。在芝加哥,大约200名示威者在特朗普大厦外围聚集。在费城,约500名示威者上街抗议。

集会组织者称,特朗普政府通过暗杀苏莱曼尼,实际上已经开始了与伊朗的战争。该组织网站上的一份声明说他们计划“抗议在中东的一场新战争,并呼吁撤出该地区的所有美军部队和基地”。声明称:“对所有相信和平的人,对所有反对另一场灾难性战争的人,现在是采取行动的时候了。”

该组织宣布,将于1月25日与多家反战组织联手,在全美和世界多地举办下一次“全球抗议日”行动,呼吁美国不要与伊朗开战。

美国外交关系委员会主席理查德·哈斯警告,考虑到苏莱曼尼的“象征和实际地位”,美国最好做好准备,伊朗会在中东和世界各地对美国外交和军事人员进行各种报复。对于特朗普威胁制裁伊拉克,他指出,这一威胁效果将适得其反,因为制裁会让伊拉克更加依赖伊朗,让伊拉克变成一个失败国家,无法打击恐怖分子。

(本报华盛顿1月7日专电)

数十万当地民众为苏莱曼尼送行 伊朗发生踩踏事件至少40人死

本报综合新华社消息,据伊朗学生通讯社7日报道,当天在伊朗克尔曼市为伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”指挥官苏莱曼尼举行的葬礼上发生踩踏事件,造成至少40人死亡、200余人受伤。

海湾局势因美伊矛盾骤然紧张

日本派兵中东为能源“护航”

■本报驻东京记者 刘洪亮

2020年元旦这个新年小长假,让日本首相安倍晋三过得可以说既窝火又闹心。窝火的是日产汽车公司前董事长戈恩在上月底逃离日本,并指责日本是司法“不公正”的国家;闹心的是美军在伊拉克炸死了伊朗高级军事指挥官苏莱曼尼,中东地区局势骤然紧张。

世界都在担心美伊全面开战,日本更是担心海湾局势会影响对本国的能源供给。

果不其然,元旦小长假过后,安倍6日上班第一天参拜伊势神宫后,便在三重县伊势市举行的新年记者会对中东升温的局势深表关切。“应该避免事态升级,将要求所有相关方致力于外交努力,”安倍表示,同时他暗示派遣海上自卫队赴中东一事方针不变。

虽然此次日本政府决定出兵中东不是首例,但不同于此前的亚丁湾护航,极有可能会将日本带入地区军事冲突。安倍政府此举备受在野党批评,舆论认为这是日本防卫政策在战后得到突破的体现。日本的民调结果也显示,支持出兵的比例低于反对出兵的比例。

根据日本政府的决定,去年12月底,日本防卫大臣河野太郎下达命令,要求自卫队务必做好出发准备,派遣一艘护卫舰和两架P3侦察机前往海湾,以保卫日本有关的船舶。眼下,海湾局势俨然已成点燃的火药桶,那么安倍为什么还要坚持派兵?他强调,派遣自卫队的目的是“为了加强情报收集,确保日本有关的船舶航行安全。我国的能源供应主要是依赖于这片区域”。

正如安倍所说的那样,日本派兵中东的目的之一是收集相关海空情报为安全航海提供保障,从而确保能源供给安全。日本是世界第三经济强国,但土地狭小,资源贫瘠,石油100%依赖进口,其中约90%来自中东,大都经过伊朗近海的

(本报东京1月7日专电)

第一批90后正式步入30岁,他们之中有些人对年龄感到焦虑

今天,30岁的意义还和过去一样吗?

■本报记者 李晨晓

第一批90后正式步入30岁。近日,带着90后关键词的话题频频登上社交媒体热搜——“90后奔四的心态”“90后初老迹象”……一边是迎接20后新生命诞生的喜悦,另一边是步入而立之年的慌张。

不少人出现了对未来的焦虑,经济情况、婚姻、工作、学业好像都未落地,而时间却催人拼命往前奔跑。面对此情此景,不少学者提出暖心建议,70后曾经担心80后垮了,80后也曾害怕90后崩了,但是每一代人都相继成为社会中坚力量。当人均期望寿命越来越长的时候,今天30岁的意义还和过去一样吗?不管被贴上什么标签,脚踏实地一步一个脚印往前走,让每天都比昨天的一步更优秀一些,90后正在开启属于自己的时代。

“自己还是个宝宝,怎么转眼就30岁了?”

即将到来的30岁大关,让很多90后内心充满疑惑,明明人生才刚开始,就要被压上成家立业的担子,这似乎是中年人的责任!

在国人的传统认知中,30岁是人生分水岭,这个年龄段的人群面临着社会角色、家庭角色和社会角色多重身份的叠加,理所应当是一个独当一面的社会人。事实却是,大多数90后对于“步入中年”这件事情并没有多少实感。“我觉得自己还是个宝宝,怎么转眼就30岁了?”

专家观点

现在的年轻人缺少一些应对困难的勇气与经历挫折的准备,90后几乎都是独生子女,他们的父母对子女的关注和照顾前所未有。但是,每一代人都有每一代人的烦恼,90后如果能有经历挫折的准备,想必能跑得更快

当人类预期寿命延长时,也应该对每个生命周期所要完成的任务有一些新的认识 and 安排。事实上,每个年代的人都有自己的机遇、挑战和责任

眼就30岁了?”面对网络上层出不穷的相似疑问,复旦大学社会发展与公共政策学院教授赵芳说,每个人在生命周期的不同阶段,所要面对的挑战不尽相同,这人的心理年龄停留在哪个阶段没有直接关系,“生命的历程就是不断向前的历程,即便你还是个‘宝宝’,你也会面对你所处年龄段的人生挑战”。

90后若能有经历挫折的准备,想必能跑得更快

记者在采访中发,很多90后忧心的是30岁这个年龄背后的潜台词——老。90后的“拒绝长大”其实更适合内涵为“不能变老”,上海师范大学人文与传播学院教授杨剑龙说,“不论90后是人们眼中过早地过上养生的老年生活,还是已经开启了节俭生活的一代,不少90后的思想成熟度其实还是令人惊喜的。”他告诉记者,在近期公布的中国小说学会小说排行榜中,由90后作家渡

澜带来的短篇小说《味火》荣获2019年短篇小说排行榜第六的好成绩。

“90后作家已经成为不容小觑的文学群体。”杨剑龙说,90后能快速接受新事物,敏锐地关注社会的发展与变化。不论是90后作家群,还是不久前被媒体广泛报道的90后正教授,90后正在属于自己的人生道路上持续前进,并且迟早会成长为社会中坚力量。

不过,杨剑龙也表示,现在的年轻人缺少一些应对困难的勇气与经历挫折的准备,90后几乎都是独生子女,因此他们的父母对子女的关注和照顾前所未有。“但是,每一代人都有每一代人的烦恼,90后如果能有经历挫折的准备,想必能跑得更快”。

父辈的30岁与现在的30岁“不一样”

“如果30岁就说自己老,那让我这个70岁的老人该怎么办?”从事人口学研究的华东师范大学王大为教授笑着说,90后竞争的

确非常激烈,但更多时候,暴躁、焦虑、不安等负面情绪都源于三十而立却无法撑起这个阶段应有生活的无奈。

如何劝慰焦虑的90后?《奇葩说》辩手艾力在微博上呼吁,焦虑并非坏事,焦虑有时意味着你对现状的不满,你想要变得更好,但是慌张却没有必要。原因很简单,父辈们的30岁与现在的30岁根本不是一个概念。

数据显示,2018年,上海户籍人口期望寿命83.63岁,女性超86岁,中国的人口期望寿命也已达77岁,而在解放之初,人均期望寿命只有35岁。“当人类预期寿命延长时,我们也应该对于每个生命周期所要完成的任务有一些新的认识 and 安排。”赵芳直陈,如今在每个生命周期中,大众要承担的任务越来越繁重复杂,时空被我们压缩着往前赶,所有人自然会产生一种焦虑。

“我们可以活得更久,对于很多事情也能有一些新的考量,那样人们的生活也能变得更加从容。”在中国,属于不同年代的焦虑感和危机感是传递式的,但事实上,每个年代的人都有自己的机遇、挑战和责任。当然,赵芳也表示“放慢脚步”的前提是达成社会共识,这是一个庞大的社会课题,需要大家共同努力。

就算90后已经30岁,也完全不必慌张,脚踏实地一步一个脚印,每天都比昨天的自己更优秀一些,就没有虚度光阴。无需将时间的尺度看得太短,“年轻人”依旧年轻,30岁正是好时候。

义务教育学校不得选用境外教材

本报讯(记者王星)教育部日前印发《中小学教材管理办法》《职业院校教材管理办法》《普通高等学校教材管理办法》《学校选用境外教材管理办法》(以下简称“四个教材管理办法”),以重点解决各级各类教材谁来管、管什么、怎么管的问题。针对有关境外教材的选用,教育部教材局负责人明确指出,义务教育学校不得选用境外教材,普通高中除中外合作办学机构或项目、经省级教育行政部门批准开设的普通高中境外课程项目外,也不得选用境外教材。

新出台的四个教材管理办法明确,教材“凡编必审”“凡选必审”“管建结合”,坚持“谁编写谁负责”“谁选用谁负责”,并将教材建设纳入教育督导范畴,加强激励保障,激发建设活力,切实提高教材质量。

记者注意到,四个教材管理办法根据各类型、各领域教材的特点分别提出了有针对性的要求。《中小学教材管理办法》着重强调精细化管理,在原有教材管理办法基础上,审核要求细化为政治审核、专业审核、综合审核、专题审核、对比审核等。《职业院校教材管理办法》重在加强规划引领,鼓励行业、学校和企业等多方参与,强化全流程产教融合、校企合作。《普通高等学校教材管理办法》重点是处理好规范管理和学术创新的关系,明确高校主体责任,建立编写审核和选用审核制度,着力打造精品教材,鼓励高水平学校和专家编写教材。《学校选用境外教材管理办法》强调既要改革开放,积极借鉴人类优秀文明成果,又要加强管理,坚持“按需选用、为我所用”,严格把关。

体彩公报		七星彩第20003期公告	
排列3第20007期公告	中奖号码: 4222975	一等奖	1 5000000元
中奖号码: 309		二等奖	7 44998元
直选每注奖金1040元		三等奖	100 1800元
组选3每注奖金346元		四等奖	1512 300元
组选6每注奖金173元		五等奖	23515 20元
排列5第20007期公告	中奖号码: 30974	六等奖	274966 5元
中奖号码: 30974		一等奖基金积累数:	18648590.28元
每注奖金10000元			

西泠印社 2020春季拍卖会上海公开征集藏品

西泠拍卖2019年度,线上线下总成交额30亿元,衷心感谢各界支持!

时间:1月11日至1月12日(周六、周日)每日9:30-17:30 详询:021-64338662、18917675385、0571-87896778

地点:西泠拍卖上海办事处 复兴西路36号 近乌鲁木齐路(地铁10号线—上海图书馆站;地铁1号线/7号线—常熟路站)

征集范围:中国书画、中外名人信札手稿、古籍善本、金石碑帖、名家篆刻及印石、珍品田黄、历代名砚、古董珍玩、文房瓷杂、青铜器(有来源证明)、明清家具、紫砂及茶道具、造像艺术、中国历代钱币、油画雕塑、摄影及电影艺术、名家漫画插图连环画、古代玉器、当代名家玉雕、和田玉籽料原石、西洋古董、珠宝首饰、中外陈年名酒 征集现场顺序安排,无需预约。

公司杭州总部及上海、北京办事处常年征集。2020西泠春拍、西泠网拍、绍兴拍卖同步公开征集。官网:www.xlysc.com



▲2019西泠秋拍 刘海粟 苏州河 成交价3634万元
西泠拍卖再创刘海粟油画作品拍卖最高纪录!